

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:21563-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Skarżysko-Kamienna: Usługi związane z odpadami
2022/S 010-021563**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 247-653628)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Skarżysko-Kamienna

Adres pocztowy: ul. Sikorskiego 18

Miejscowość: Skarżysko-Kamienna

Kod NUTS: PL72 Świętokrzyskie

Kod pocztowy: 26-110

Państwo: Polska

E-mail: e.zawidczak@um.skarzysko.pl

Tel.: +48 412520189

Faks: +48 412520200

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.skarzysko.pl>

Adres profilu nabywcy: <http://www.bip.skarzysko.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Odbieranie i zagospodarowanie odpadów komunalnych z terenu Gminy Skarżysko – Kamienna od właścicieli nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy

Numer referencyjny: ZP.271.53.2021.EZ

II.1.2) Główny kod CPV

90500000 Usługi związane z odpadami

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usług w zakresie odbioru odpadów komunalnych powstających na terenie nieruchomości zamieszkałych na obszarze Gminy Skarżysko – Kamienna i ich zagospodarowanie. Powierzchnia Gminy Skarżysko-Kamienna wynosi 6 416 ha. Zgodnie z danymi Ewidencji Ludności Urzędu Miasta Skarżyska-Kamiennej zameldowanych na pobyt stały i czasowy na terenie Gminy było łącznie 42 828 osób (stan na 30.06.2021 r.).

Prawo opcji :

Zamawiający informuje, iż przy realizacji zamówienia stosuje prawo opcji szczegółowo opisane w zał. nr 8 do SWZ.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia znajduje się w załącznikach Nr 7 i 8 do Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

11/01/2022

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 247-653628](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 18/01/2022

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 24/01/2022

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 17/05/2022

Powinno być:

Data: 23/05/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 18/01/2022

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 24/01/2022

Czas lokalny: 12:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: